

察尔汗生态环境问题集中整治有力有序推进

本报讯(记者 冯伟)自3月20日正式启动察尔汗(达布逊、原二选厂、汇信公司片区)生态环境问题集中整治以来,我市按照政府、企业“同题共答、共同推进、规范先行”和“边整治、边规范、边建设”的原则,达布逊片区整治工作有力有序推进,盐湖资源生产秩序得到有效规范,环境面貌得到明显改善。

自工作开展以来,优化成立了察尔汗生态环境综合整治工作指挥部,

构建指挥运转体系,不断优化人员力量,建立会商研判、现场督办等工作机制,全力提升整治质效。制定《察尔汗(达布逊、原二选厂、汇信公司片区)生态环境综合整治工作方案》《达布逊区域整治提升专项恢复治理方案》,制发《达布逊片区生态环境综合整治通告》200余份。同时,分区制定攻坚作战图,按照“一企一档”“一户一档”摸底要求,对整治区域内大小各类企业、商户、货场、大院建档摸底,全面

掌握区域内土地边界、用地审批、非法占地等情况底数清、情况明。对企业、商户下达《责令停止违法行为通知书》《接受调查通知书》,同步进行调查询问笔录和勘测笔录。并对有合法手续的企业房屋及土地,开展价值预评估工作。起草完成《达布逊整治片区商住户安置方案》(讨论稿)。摸底安置组、综合执法组各项工作有序进行,企业积极配合参与。

经过集中整治,盐湖集团整治区域

盐山堆挖运及回填盐池9.1万立方米;藏格钾肥有限公司矿权整治区域盐山堆挖运及回填盐池8.51万立方米;整治各类企业、拆除公共区域商住户十余家;公共区域调查取证、法律文书下达工作全部完成,已进入实质性拆除及堆场清运阶段。

整改进行时

青海2024年“三支一扶”计划招募统一笔试完成

青海日报讯(记者 陈晨)7月6日,青海2024年高校毕业生“三支一扶”计划招募统一笔试完成。此次笔试在全省8个市州14个考点同步实施,共设置招聘岗位1910个,有13065名考生报名。

“三支一扶”计划是助力乡村振兴,加快推进新青海建设,促进城乡一体化发展的重要举措,也是储备壮大全省基层人才队伍,促进高校毕业生成长成才的重要渠道。今年,我省进一步增加招募名额,招募规模由去年

的1850人增加至1910人,增加60人。同时,持续扩展服务功能,围绕乡村振兴战略和基层人才需要,在设置招聘岗位时,专业技术人员岗位比例不低于50%。对基层公共卫生服务基础和中小学师资力量相对薄弱的地区,加大支医、支教服务人员的招募力度,使“三支一扶”计划助力基层经济社会发展作用得到有效发挥。对海东市地震受灾较重的地区给予名额上的倾斜,全力加强灾后重建工作力量。不断深入困难帮扶,对15个国家乡村振兴重

点帮扶县实行计划单列,定向招募900人,安排到县级以上乡镇和行政事业单位开展服务。加大困难群体毕业生的帮扶力度,在全省招募计划中有80个招募名额面向脱贫户、零就业家庭、残疾、“雨露”计划高校毕业生,帮助困难高校毕业生提升就业能力,尽快实现就业。

据悉,笔试成绩将于7月中旬公布。省人力资源和社会保障厅将稳步推进资格复审、面试、岗前培训等工作,力争8月底前让招募人员到岗服务。

青海日报讯(记者 田得乾)7月8日,记者从青海省总工会了解到,今年6月至7月,省总工会集中开展艰苦地区艰苦行业“双艰苦”优秀职工疗休养活动,来自全省艰苦地区、行业一线的400余名优秀职工、新就业形态劳动者参加。

开展本次疗休养活动旨在帮助职工缓解工作压力,放松身心,增强身体素质,更好地推动地方经济绿色发展,助力我省乡村振兴与国际生态旅游目的地建设。活动围绕贯穿乡村振兴与特色文化传承、贯穿精神力量与价值观传承、贯穿产业“四地”建设与新质生产力“三条主线”,组织职工前往海东市平安区袁家村、海南藏族自治州尖扎县来玉村、青海原子城纪念馆、龙羊峡水电站等参观体验,让疗休养职工深切体验到生态保护与高质量发展带来的变化,感受老一辈科学家们的坚定信念和无私奉献精神,进一步拓宽了职工视野。

参加疗休养的职工纷纷表示,活动为他们提供了交流交往的平台,提升了他们的获得感和幸福感,激发了他们为青海经济高质量发展贡献力量的热情。

省总工会开展「双艰苦」优秀职工疗休养活动

不文明旅游行为让美景“失色”

7月8日,记者在河滩湿地公园看到,公园内还存在乱扔垃圾、随意踩踏草坪、乱停乱放等不文明行为,令美景“失色”。



▲水面上漂浮的垃圾。



▲被推歪了的告示牌。 记者 冯伟 摄

金峰路街道召开区域党建联席会

本报讯(记者 叶西措)日前,金峰路街道召开“党建引领聚合力 携手共建谋新篇”2024年区域党建联席会。

会议宣读了《金峰路街道党工委关于表彰先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员的决定》《金峰路街道党工委、办事处关于表彰2023年度金峰路街道大工委共驻共建先进集体和先进个人的决定》,并签订了互助共建协议书。受表彰的代表作了发言,表示要发挥好榜样的示范带动作用,继续在本行业本领域作表率,引导和鼓舞全市广大党员群众立足岗位、担当尽责,为推动全市工作整体提升作出新的更大贡献。

以举措力促改革落地 以新法护航企业发展

本报讯(记者 汪芳)近日,格尔木某科技有限公司在市市场监管局顺利完成企业设立登记,这是最新修订的《中华人民共和国公司法》正式实施后,我市办理完成的首件公司设立登记业务。

为确保新修订的《中华人民共和国公司法》顺利实施,市场监管局工作人员通过线下参加全省市场监管系统登记注册业务培训 and 线上个人自学等方式,针对新旧法规之间的重点条款

内容、业务实践中的系统操作差异以及与企业、办事群众解释沟通中的服务转变等开展集中学习,确保登记注册工作人员应学尽学,熟练掌握业务知识。同时,在企业办理营业执照的过程中深入浅出地向企业和群众讲解相关规定和适用情况,引导企业和群众按照《中华人民共和国公司法》的规定,高效准确提交登记注册材料,并及时做好线上线下咨询和法律法规解读,加强登记环节注册资本和股东认

缴时间指导,引导企业合理确定认缴出资期限及出资额。

为持续优化营商环境,该局积极梳理各项业务办理流程中涉及《中华人民共和国公司法》修改内容的部分,及时更新登记所需材料及相关要求,减少不必要的环节和材料,并严格落实“一站式”服务、“限时办结制”“一件事一次办”“一次性告知”等制度,提高办事效率,让群众少跑腿,不断优化营商环境,提升企业和群众的幸福感、获得感。